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Σήµερα ηµέρα Τρίτη 20η Νοεµβρίου 2007 και ώρα 11:00 το 
Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην 
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης και τα 
µέλη Εύη ∆εµίρη, Ίριδα Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, 
Νέστορας Κουράκης, Κωνσταντίνος Τσουράκης.   Απών ο 
Αντιπρόεδρος  ∆ηµήτριος Χαραλάµπης. 

 
 
 

Ιστορικό – Νοµική θεµελίωση 
 
 

1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την από 9.10.2007. 
αίτηση θεραπείας της εταιρείας µε την επωνυµία ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ 
Α.Ε. ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθµού µε τον διακριτικό τίτλο 
TIME CHANNEL Νοµού Θεσσαλονίκης, κατά της 433/31.7.2007 κυρωτικής 
αποφάσεως αυτού. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 6η Νοεµβρίου 2007. 

 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 

 
Ι.  Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγµατος της Ελλάδας, κατά το οποίον η ραδιοφωνία 
υπάγεται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο έλεγχος και η επιβολή των 
διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του Εθνικού 
Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόµος ορίζει. 
 
ΙΙ.  Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό 
Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ελέγχει τη νόµιµη λειτουργία των φορέων που 
δραστηριοποιούνται στην παροχή τηλεοπτικών εκποµπών και επιβάλλει τις νόµιµες 
κυρώσεις. 
 
ΙΙΙ. Το άρθρο 24 του Ν. 2690/1999 κατά το οποίον, αν από τις σχετικές διατάξεις δεν 
προβλέπεται η δυνατότητα άσκησης ειδικής διοικητικής ή ενδικοφανούς προσφυγής 
κατά πράξεως της διοικήσεως, ο ενδιαφερόµενος µπορεί να ζητήσει µε αίτηση 
θεραπείας από τη διοικητική αρχή που την εξέδωσε, την ανάκληση ή την 
τροποποίηση αυτής. 
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Αιτιολογικό 
 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου, τους ισχυρισµούς του εκπροσώπου του τηλεοπτικού 
σταθµού µε διακριτικό τίτλο TIME CHANNEL Νοµού Θεσσαλονίκης και του 
υποβληθέντος υποµνήµατος,  προέκυψαν τα ακόλουθα:  Με την υπ’ αριθ. 
318/12.6.2007 απόφαση του ΕΣΡ έγιναν δεκτά τα εξής πραγµατικά περιστατικά:  
«Κατά την διάρκεια ροής προγράµµατος της 28ης Σεπτεµβρίου 2006, προέκυψαν τα 
ακόλουθα:. Εκποµπές:  Ο τηλεοπτικός σταθµός προβάλλει επί 5 ώρες, 10 λεπτά και 
2 δευτερόλεπτα            (21,53 %) video clip. Στο κάτω µέρος της οθόνης περνά κατά 
διαστήµατα crawl για γνωριµίες µέσω SMS. Η χρέωση καθορίζεται στο 1€ ανά 
γραπτό µήνυµα. Η γραµµατοσειρά χρέωσης είναι η ίδια µε αυτήν της αναγραφής του 
τετραψήφιου αριθµού αποστολής του γραπτού µηνύµατος.   Πρόγραµµα 
τηλεπώλησης: Ο τηλεοπτικός σταθµός προβάλλει επί 13 ώρες, 59 λεπτά και 37 
δευτερόλεπτα (58,31 %) προγράµµατα τηλεπώλησης, κατανεµηµένα σε 16 
χρονοθυρίδες. ∆εν εµφανίζεται ειδικό οπτικοακουστικό σήµα σε καµία από τις 
εκποµπές.  ∆ιαφήµιση: Ο συνολικός ηµερήσιος χρόνος µετάδοσης διαφηµιστικών 
µηνυµάτων ανέρχεται σε 3 λεπτά και 59 δευτερόλεπτα (0,28 %), των τρέιλερ του 
σταθµού σε 2 λεπτά (0,14 %),  και των µηνυµάτων τηλεπώλησης, που µεταδίδονται 
εκτός των χρονοθυρίδων, σε 3 ώρες, 57 λεπτά και 15 δευτερόλεπτα (16,48 %) του 
ηµερησίου προγράµµατος του σταθµού.  Ειδικότερα: Από τις 18:00 έως τις 19:00 
µεταδόθηκαν µεµονωµένα µηνύµατα τηλεπώλησης συνολικής διάρκειας 31 λεπτών 
και 14 δευτερολέπτων.  Εκτός των προγραµµάτων που περιγράψαµε πιο πάνω, 
µεταδίδονται επί 1 λεπτό και 21 δευτερόλεπτα (0,09 %) τσιτάτα µεγάλων ανδρών.  
∆εν έχει καταγραφεί το πρόγραµµα του τηλεοπτικού σταθµού για 45 λεπτά και 46 
δευτερόλεπτα (3,18 %) λόγω κενών εγγραφής στα DVD.    Πρόκειται περί 
τηλεοπτικού σταθµού, ο οποίος λειτουργεί νοµίµως, κατά το άρθρο 17 του Ν. 
2644/1998, και είναι γενικής στόχευσης υποχρεούµενος εντεύθεν κατά το άρθρο 2 
παρ. 6 στ. δ του Ν. 2328/1995 να έχει πληρότητα προγράµµατος, περιλαµβάνοντας 
ενηµέρωση, επιµόρφωση και ψυχαγωγία.  ΄Όµως το πρόγραµµα του τηλεοπτικού 
σταθµού αναλύσκεται σε διαφηµίσεις, τηλεπωλήσεις και VIDEOCLIPS.   Πλέον της 
ελλείψεως προγράµµατος, ο τηλεοπτικός σταθµός κατά την 28.9.2006 προέβαλλε 
τηλεπωλήσεις επί 13 ώρες, λεπτά και 37 δεύτερα λεπτά κατανεµηµένα σε 16 
χρονοθυρίδες, ενώ το νόµιµο όριο είναι εκ 3 ωρών και 8 χρονοθυρίδων ανά 24ωρο». 
Με βάση αυτές τις παραδοχές το Ε.Σ.Ρ. επέβαλλε στον ραδιοφωνικό σταθµό τη 
διοικητική κύρωση του προστίµου των 30.000 ευρώ.  Κατά της αποφάσεως αυτής, η 
ιδιοκτήτρια του τηλεοπτικού σταθµού εταιρεία, άσκησε την από 29.6.2007 αίτηση 
θεραπείας, η οποία έγινε εν µέρει δεκτή µε την 433/31.7.2007 απόφαση του Ε.Σ.Ρ., 
µειωθέντος του επιβληθέντος προστίµου στο ποσόν των 20.000 ευρώ. ΄Ηδη µε την 
υπό κρίση αίτηση θεραπείας, προσβάλλεται η τελευταία αυτή απόφαση.  ΄Όµως 
αίτηση θεραπείας κατ΄ αποφάσεως εκδοθείσης επί αιτήσεως θεραπείας, είναι 
απαράδεκτος (ΣτΕ 2632/2006).  Σε κάθε περίπωση, δεν προέκυψαν νεώτερα 
στοιχεία, µε τα οποία αναιρείται η αλήθεια των γενοµένων δεκτών πραγµατικών 
περιστατικών και εντεύθεν λόγος έτι πλέον µειώσεως της ήδη µειωθείσης διοικητικής 
κυρώσεως. Εποµένως η υπό κρίση αίτηση πρέπει να απορριφθεί. 
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Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
 
Απορρίπτει την υπό κρίση αίτηση θεραπείας του τηλεοπτικού σταθµού µε διακριτικό 
τίτλο TIME CHANNEL Νοµού Θεσσαλονίκης κατά της 433/31.7.2007 κυρωτικής 
αποφάσεως αυτού. 
 
 
 
 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 20η Νοεµβρίου 2007. 

 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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